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CONVOCATORIA PUBLICA PARA CONTRATACIÓN 
DE 
CONSULTORÍA MEDIANTE LISTA CORTA

El Gobierno Autónomo Descentralizado de la Provincia de Morona Santiago,  en su Plan Anual de Contrataciones para el año 2025 ha previsto la contratación de la consultoría para el “ESTUDIO DEFINITIVO DEL PUENTE SOBRE EL RÍO MACUMA PASO PIMPINTS PARROQUIA TAISHA CANTÓN TAISHA”, con código CPC 833120112 SERVICIOS INTEGRADOS DE INGENIERIA PARA PUENTES, que incluirá estudios topográficos – geotécnicos – hidráulicos, hidrológicos – estructural y demás, por lo que en cumplimiento a lo dispuesto en el Reglamento General a la Ley de Orgánica del Sistema Nacional de Contratación Pública Art. 161.- Procedimiento.- de, donde se establece que para la contratación de consultorías mediante LISTA CORTA: “La entidad contratante escogerá e invitará, a través del Portal de Compras Públicas, a seis (6) consultores de los cuales 3 serán seleccionados directamente, y tres (3) serán elegidos luego de una convocatoria pública efectuada en la fase preparatoria por la entidad contratante, quienes deberán estar habilitados en el Registro Único de Proveedores RUP, registrados en el CPC objeto de la contratación y reunir los requisitos previstos en los pliegos, para que presenten sus ofertas técnicas y económicas. (…)”

Por lo que, se convoca a personas naturales nacionales (Consultores Individuales) que se encuentren interesados, presentar la manifestación de interés, misma que deberá cumplir:
· Estar habilitado en el Registro Único de Proveedores RUP
· Estar registrado en el CPC: 833120112
· Reunir los requisitos previstos en los términos de referencia (anexo de la presente)
· Adjuntar el Registro Único de Contribuyentes RUC

Fecha de publicación: 14/04/2025 
Fecha máxima de recepción: 15/04/2025 

Las personas naturales que cumplan con lo establecido en los términos de referencia, deberán presentar la documentación solicitada y remitirla a través del Portal de Compras Públicas hasta la fecha límite establecida en el enlace generado en la sección “Necesidades de Contratación”.

La información referente al procedimiento también se encuentra disponible en la página web del GAD de la Provincia de Morona Santiago: www.moronasantiago.gob.ec

Macas, 11 de abril de 2025.


Ing. Juan Pablo Durán Almeida
COORDINADOR GENERAL ESTRATÉGICO INSTITUCIONAL
DELEGADO DE LA MÁXIMA AUTORIDAD

image1.jpeg
N GOBIERNO DE
MORONA
SANTIAGO

S Telt07) 2700116

HISTORIA 9 Dir: Calle 24 de Mayo y Bolivar
S AHO

RA ® wmoronasantiagogobiec

TiYuR





